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Clarificare  Operaţiunea 3.2.1 „Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, apel 3

rector General OIPSI
                                                                     Director DESC
 Dorin OTROCOL                                                                              Iulian DRENEA

În Ghidul solicitantului aferent Operaţiunii 3.2.1 „Susţinerea implementării de soluţii de e-guvernare şi asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, apel 3, se impun următoarele clarificări:
· Capitolul  6 – Activităţi eligibile, pag. 13: Componenta de interfaţare cu sisteme informatice cu funcţii complementare (Sistemul informatic al APIA, Sisteme deja existente în cadrul instituţiilor beneficiare, cu Registrul de rol nominal unic, cu Registrul naţional de evidenţă a persoanelor, cu Oficiul Naţional al Registrului Comerţului), se va asigura prin accesul securizat pentru interogarea sistemului informatic al Registrului Agricol electronic dezvoltat conform legii, sub formă de serviciu web.

· Capitolul 8. Modul de finanţare a proiectului, punctul 8.3  Mărimea finanţării acordate, pag. 19: Valoarea maximă a finanţării acordate respectiv Valoarea minimă a finanţării acordate,  includ valoarea aferentă TVA eligibilă.
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